Отчёт по работе муниципальной площадки «Формирование ценности здоровья и здорового образа жизни у воспитанников ДОУ по средствам реализации городской программы "Дрозд"»

за 2020-2021 уч.год

Весь материал опубликован на сайте ДОУ по адресу: http://mbdou.detskijsad39.ru/index.php/novosti

16 ноября на базе СОК «Юность прошел турнир по мини-футболу

В детском саду прошел турнир по мини-футболу «Быстрый мяч», в рамках межведомственной программы «ДРОЗД». с целью содействия физическому развитию и укреплению здоровья детей, поддержание интереса к спорту и занятиям футболом.





20 октября 2020 г.







🤾 🍃 Нравится mbdou16_ и еще 44 mbdou39_I_k #ДРОЗД_МБДОУ№39 mbdou39_l_k Городская спортивная викторина "Умники и умники2020"

0

11 декабря в ДОУ состоялся спортивный праздник «Веселые старты на призы Деда Мороза» в рамках межведомственной программы «Дети России Образованны и Здоровы – «ДРОЗД» с целью воспитания у детей духа коллективизма, взаимовыручки, укрепления их физического здоровья, повышения интереса к занятию физической культурой.

Ребятам понравились веселые эстафеты: «Снеговик», «Снежки», «Веселый хоккей со снежком», «Новогоднее Кенгуру», «Кто быстрее оденется на прогулку?», «Быстрые лыжи».

Все, чему научились ребята на занятиях физкультурой, очень пригодилось. Дошколята проявили старательность, ловкость, силу, упорство, выносливость. По итогам соревнований победила дружба. Все получили от Деда Мороза



По традиции провожают старый Новый год воспитанники детского сада № 39 в стенах спорткомплекса «Юность». Встречу для юных спортсменов организовывает компания «СУЭК-Кузбасс». На протяжении 10 лет под руководством тренера-преподавателя спорткомплекса дошкольники осваивают основные элементы футбола, а угольщики поддерживают успехи малышей. Видео по ссылке: https://vk.com/wall-74902168_2853



24 февраля в ДОУ №39 состоялся спортивный праздник «Моя спортивная семья»

Здоровый образ жизни должны вести все члены семьи. Ведь родители для своих детей являются примером для подражания. И взрослые участники семейных соревнований нисколько не уступали детям в ловкости, азарте, в воле к победе.

Командам были предложены занимательные, иногда очень непростые конкурсы, где они смогли проявить не только свои спортивные навыки.

В спортивных эстафетах участвовало 2 семейные команды подготовительной группы «Волшебники». Командам необходимо было проявить свою ловкость, сноровку и дружную работу в спортивных конкурсах.

Болельщики и зрители следили за ходом событий и очень «громко переживали». Спортивно – семейный праздник прошёл на одном дыхании. С каждым новым конкурсом обстановка накалялась, но спортивное жюри единогласно пришло к мнению — побеждает взаимовыручка и семейное согласие.

Спортивный праздник удался на славу! Молодцы дети и их родители! Все соревновались от души, потому и результаты хороши.





Статистика

Продвигать публикацию











Нравится: 35

mbdou39_l_k 10 марта в нашем садике проходил турнир по шашкам и шахматам. В соревнованиях приняли участие ребята старшей группы Пчёлки и подготовительной группы Волшебники. Всего за звание "Лучший игрок детского сада по шашкам / шахматам" боролось 14 юных спортсменов! #детсадовскиешахматисты